

## “汉字失写症”要早治！输入法代替不了汉字书法

新闻背景：“汉字失写症”要早治！输入法代替不了汉字书法。



新闻链接：[https://haokan.baidu.com/v?vid=5876339855324024104&collection\\_id=](https://haokan.baidu.com/v?vid=5876339855324024104&collection_id=)

生词：

|               |               |                |               |                 |                  |
|---------------|---------------|----------------|---------------|-----------------|------------------|
| yìn fā<br>印发  | quī fàn<br>规范 | míng què<br>明确 | zuò zī<br>坐姿  | zhí bǐ<br>执笔    | zī shì<br>姿势     |
| yùn hán<br>蕴含 | jià zhí<br>价值 | jiàn pán<br>键盘 | qiāo zì<br>敲字 | tǒng chóu<br>统筹 | biǎo shuài<br>表率 |

问题：

- 教育部印发通知，要求进一步加强中小学规范（ ）书写教育。（选择题）  
A 汉字      B 拼音      C 方言      D 书面语
- 什么是“数字原住民”
- 有一笔好字能够（ ）终身。越是（ ）时代，越要珍惜（ ）文化。  
（ ）法毕竟代替不了汉字书法，手指轻轻一滑即可（ ）的当下，对汉字的（ ）心更是要从小就去培养。
- 写一手好字就能受益终身吗？请谈谈你的看法。